

# ДЗЮНХУЕЙ ПОКОРИ СВЕТОВНИЯ СНУКЪР

## 24-годишният талант влезе във Висшата лига

Дин Дзюнхуей триумфира на турнира Championship League Snooker в „Крондън Парк Голф Клуб“ в Есекс, след като на финала победи Джъд Тръмп с 3:1 фрейма.

По пътя към успеха си 24-годишният китаец реализира най-добри брейкове от 117, 70 и 80 точки и така си заслужи шампионския чек в размер на 10 000 паунда. Освен това като победител Дин си осигури и участие във Висшата лига през лятото. Интересен факт, е че Дин, който е номер 7 в световната ранглиста успя да се класира в последния момент за Групата на победителите в Есекс.

„Много съм щастлив, че спечелих. Хубаво е, че ще играя и във Висшата лига, имайки предвид, че сезонът свършва след откриването на шампионат на Китай и световното първенство. Този финален мач бе чудесна подготовка за мен преди надпреварата в Пекин“, коментира още Дзюнхуей.

Китайският талант Дзюнхуей може да бъде определен като най-големия фактор, който допринесе за популяризирането на снукъра в родината му. Въпреки страхотния интерес към този спорт най-вече в Европа, в Китай той бе считан за „подземен“ и съответно бе



Дзюнхуей с купата на шампионите

свързан с различни асоциации като залагане и алкохол. Все пак снукърът придоби съвсем различни измерения през последните седем години благодарение на успешната поява на Дзюнхуей на професионалната сцена.

Дин Дзюнхуей изгря на професионалната небосклон през 2005 година, когато около 110 милиона китайци наб-

людават по телевизията победата му над Стивън Хендри и първата му ранкинг титла пред родна публика. През същата година той прибавя в колекцията си и трофея от шампионата на Обединеното кралство. С тези успехи Дзюнхуей придобива известност на баскетболиста на Хюстън Рокетс Яо Минг, както и на световния шампион

на 60 метра Лю Сян.

В момента тече Откритото първенство на Китай по снукър, което се провежда в Пекин. Общият награден фонд възлиза на 400 000 паунда, като победителят ще получи 75 000 паунда. На всички е ясно, че Дин е скритият фаворит, който ще направи и невъзможното да спечели титлата в родината си.

## ЛЕТЯЩ СТАРТ ЗА АНЕЛКА В ШЕНХУА

Нападателят на Шенхуа (Шанхай) Никола Анелка стартира чудесно кариерата в новия си клуб. Французинът се разписа още в първия си официален мач за сезона, като вкара единия от двата гола за своя тим, който обаче загуби срещата с Бейжинг Гуан с 2:3. Бившият играч на Челси имаше честта да носи и капитанската лента на Шенхуа в този двубой.

Гостите от Пекин поведоха с 2:0 след попадения на Ченг и Ману, но домакините съумяха да се върнат в мача в рамките само на четири минути, като първо Грифитс бе точен в 62-ата, а Анелка доведе нещата до 2:2 в 66-ата минута. Малко преди края на срещата обаче гостите вкараха трети гол чрез Жянкин и така откраднаха трите точки в мача.

След тази загуба Шенхуа остава на 11-ото място в класирането с 1 спечелена точка от 2 мача. Лидер е Гуанджоу с пълен актив от 6 точки.

Отборът на Шенхуа подсили състава си и с младия френски нападател Матийо Мансе. 22-годишният играч идва под наем от английския Рединг до края на сезона. Мансе има пет гола за отбора от Чемпиъншип през настоящия шампионат, а преди една година бе част от четвъртодивизионния Херфорд Юнайтед. Играчът е юноша на френския Льо Авър, но никога не е играл за първия тим.

В същото време в Шанхай усилено се заговори, че още една звезда от английската Висша лига ще се присъедини към Шенхуа. 33-годишният национал на Кот Д'Ивоар Дидие Дрогба може да стане съотборник на Никола Анелка в китайския клуб. „Лично аз бих искал да видя Дрогба в Шенхуа. Мисля, че той ще дойде тук, но не трябва аз да го обявявам“, каза Анелка.

Според медиите на Острова Дрогба ще напусне Челси в края на сезона, а Шенхуа му предлага 10,6 милиона евро годишна заплата.

## ПЪРВИ ГОЛОВЕ ЗА КАМБУРОВ ПРЕЗ НОВИЯ СЕЗОН



Мартин Камбуров

Българският нападател Мартин Камбуров вкара първите си два гола в китайската Суперлига през новия сезон. Камбуров обвърна развоя на мача на неговия тим Далиен Шъдъ от 0:1 до 2:1 срещу гостува-

щия Цъндао.

Гостите откриха резултата в 25-ата минута чрез Чжън Лон, но в последната минута на първото полувреме Камбуров изравни от дузпа. Пак бившият двукратен голмайстор на „А“ група се

разписа за 2:1 три минути преди края на срещата с удар от 8-9 метра. Така бившият играч на Локомотив (Пд) и Локомотив (Сф) осигури първата победа на Далиен Шъдъ от началото на сезона.

## КИТАЙЦИ ПОЗЛАТЯВАТ ЛАМПАРД И ФЪРДИНАНД

Китайският елитен Гуижу Рене планира два бомбастични трансфера през лятото, съобщава „Сън“. Според таблоида тимът ще опита да привлече в състава си две от най-големите звезди на английската Висша лига в лицето на Франк Лампард (Челси) и Рио Фърдинанд (Манчестър Юнайтед). Дватамата едва ли ще откажат офертата на Гуижу, тъй като собственикът на отбора Уанг Гуолин планира да им предложи заплади от по 1 милион лири на месец.

„Искам да направя най-добрият отбор в Китай и съм готов да инвестирам големи суми, за да вземем Фърдинанд и Лампард. Много хора тук гледат Висшата лига на Англия и знаят колко добри футболисти са те“, коментира Уанг.

В Китай се говори, че милионерът възнамерява да направи предложение на стойност 300 000 паунда седмично (1,2 милиона на месец) към старши-треньора на Реал (Мадрид) Жозе Моуриньо.



СНИМКА ПРЕСФОТО БТА

Чен Ябинг спечели златото на халки на „Турнира на майсторите“ по спортна гимнастика в Котбус. Неговият съотборник Ксяо Цин пък грабна титлата на кон с гривни.